

平成 29 年 1 月 25 日

各位

株式会社八十二銀行

「自己資本調達手段に関する契約内容の概要および詳細」 正誤表

「自己資本調達手段に関する契約内容の概要および詳細」（平成 27 年 12 月期～28 年 9 月期）の記載に一部誤りがありましたので、お詫び申し上げますとともに、以下の通り訂正いたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

自己資本調達手段に関する契約内容の概要および詳細（27 年 12 月期）

【非支配株主持分】

（訂正前）

8	自己資本に係る基礎項目の額に算入された額	
	連結自己資本比率	普通株式等Tier1資本に係る基礎項目の額 <u>10,132百万円</u> その他Tier1資本に係る基礎項目の額 <u>6,155百万円</u> Tier2資本に係る基礎項目の額 1,448百万円
	単体自己資本比率	—

（訂正後）

8	自己資本に係る基礎項目の額に算入された額	
	連結自己資本比率	普通株式等Tier1資本に係る基礎項目の額 <u>10,133百万円</u> その他Tier1資本に係る基礎項目の額 <u>6,154百万円</u> Tier2資本に係る基礎項目の額 1,448百万円
	単体自己資本比率	—

自己資本調達手段に関する契約内容の概要および詳細（28 年 3 月期）

【非支配株主持分】

（訂正前）

8	自己資本に係る基礎項目の額に算入された額	
	連結自己資本比率	普通株式等Tier1資本に係る基礎項目の額 <u>6,713百万円</u> その他Tier1資本に係る基礎項目の額 <u>6,028百万円</u> Tier2資本に係る基礎項目の額 <u>1,418百万円</u>
	単体自己資本比率	—

（訂正後）

8	自己資本に係る基礎項目の額に算入された額	
	連結自己資本比率	普通株式等Tier1資本に係る基礎項目の額 <u>6,715百万円</u> その他Tier1資本に係る基礎項目の額 <u>6,026百万円</u> Tier2資本に係る基礎項目の額 <u>1,417百万円</u>
	単体自己資本比率	—

自己資本調達手段に関する契約内容の概要および詳細（28年6月期）

【非支配株主持分】

（訂正前）

8	自己資本に係る基礎項目の額に算入された額	
	連結自己資本比率	普通株式等Tier1資本に係る基礎項目の額 6,749百万円 その他Tier1資本に係る基礎項目の額 5,903百万円 Tier2資本に係る基礎項目の額 <u>1,389百万円</u>
	単体自己資本比率	—

（訂正後）

8	自己資本に係る基礎項目の額に算入された額	
	連結自己資本比率	普通株式等Tier1資本に係る基礎項目の額 6,749百万円 その他Tier1資本に係る基礎項目の額 5,903百万円 Tier2資本に係る基礎項目の額 <u>1,388百万円</u>
	単体自己資本比率	—

自己資本調達手段に関する契約内容の概要および詳細（28年9月期）

【非支配株主持分】

（訂正前）

8	自己資本に係る基礎項目の額に算入された額	
	連結自己資本比率	普通株式等Tier1資本に係る基礎項目の額 <u>7,106百万円</u> その他Tier1資本に係る基礎項目の額 <u>5,808百万円</u> Tier2資本に係る基礎項目の額 1,366百万円
	単体自己資本比率	—

（訂正後）

8	自己資本に係る基礎項目の額に算入された額	
	連結自己資本比率	普通株式等Tier1資本に係る基礎項目の額 <u>7,107百万円</u> その他Tier1資本に係る基礎項目の額 <u>5,806百万円</u> Tier2資本に係る基礎項目の額 1,366百万円
	単体自己資本比率	—

以上